



大同财校 夯实专业建设 提高教学质量

本报讯(记者 闫春平)近日,在山西省第十六届职业院校技能大赛及大同市第四、第五届职业院校技能大赛中,大同市财会学校计算机专业教师团队获得一等奖1个、二等奖2个、三等奖1个;计算机专业学生获得一等奖4个、二等奖5个、三等奖9个,成绩斐然,硕果累累。这些优异成绩的取得是计算机专业师生辛勤付出和共同努力的结果,更是大同财校人才培养质量和育人成果的充分展示。

教学内容,实现了教学与生产的“无缝对接”。同时,大力推进“1+X”证书制度工作,将专业课程内容与职业技能等级标准相衔接,使学生在课程学习的同时,能够掌握职业资格所需的能力和技能,提升学生的综合素质和职业水平。目前,计算机专业学生可以考取界面设计、WPS办公应用、自媒体职业技能等级证书。



大同一职中举行50周年校庆文艺汇演

本报讯(记者 闫春平)五十载弦歌不辍,薪火相传;五十载栉风沐雨,春华秋实。10月27日上午,大同市第一高级职业中学校操场上歌声飞扬、彩旗飘飘,师生齐聚举行50周年校庆文艺汇演。



此次文艺汇演分为“庆五秩辉煌”“展校友风采”“育职教学子”“谱时代华章”4个篇章,节目内容丰富、形式多样,涵盖了歌曲演唱、舞蹈表演、器乐演奏、诗歌朗诵、书法展示、服装表演等。

文艺汇演在激昂的《鼓舞中国》中开场,铿锵有力的鼓声,演绎了一职中五十年风雨兼程、开拓创新的奋斗足迹。老中青三代教师诗歌朗诵《回想、回顾、展望》,表达了他们怀揣梦想,在一职中这片沃土坚守着自己的职教理想;多位优秀毕业生带着对母校的无限感恩与怀念之情,为母校送上书法作品、布艺编织的五线谱等,感恩母校,致敬青春;舞蹈《云冈乐舞》《茉莉花》、器乐合奏《喜悦》、歌曲《我的未来不是梦》、诗朗诵《让青春飞

扬》、服装表演《霓裳新秀》……优美的舞蹈、动听的歌曲、深情的诗朗诵,充分展现了一职中学子热情洋溢、奋发向上、勇于创新的精神风貌,也展示了学校教育教学的丰硕成果。



大同二职中 举办广播体操比赛

本报讯(记者 柴宁)为进一步增强学生体质,培养学生团队精神,展现学生自信、自立、自强的风采,近日,大同二职中举办“展示青春风采 绽放二职活力”广播体操比赛。

赛场上,该校高二、高三年级组13个班级依次登场。同学们伴随着节奏明快、动感的旋律,高标准完成伸展、扩胸、体转、跳跃运动。一招一式刚劲有力、张弛有度,张扬青春活力的同时,也展现出了班级的凝聚力。

防范网络诈骗 共建平安校园 市职教中心举办主题教育讲座

本报讯(记者 曹珂)为提高学生防范能力,预防和减少网络诈骗案件的发生,近日,大同市职业教育中心特邀大同市平城区公安分局反诈宣讲员来校举办“防范网络诈骗 共建平安校园”主题教育讲座,为同学们讲解防范网络诈骗知识。

讲座中,宣讲员杨星向同学们介绍了网络电信诈骗的手段以及反诈利器,号召同学们要积极参与到防范网络诈骗中来,时刻擦亮眼睛,增强识别和防范的能力。杨星以案释法,以法说



关爱未成年人 同心圆画未来

大同日报社

大同师专:家校共育助力学生成长

本报讯(记者 解慧)为进一步加强家校沟通协作,凝聚家校共育合力,近日,大同师范高等专科学校举办校园开放日活动,邀请家长代表走进校园、走进课堂,共商合作育人新方法,打造家校共育新模式。

参观结束后,各班辅导员与家长进行了面对面座谈交流,共同探讨如何加强家校联系、如何帮助学生备考专升本、如何关注学生心理健康等。此外,还就学生在校表现与家长做及时的沟通,耐心细致地解答家长提出的问题,对家长进行家庭教育指导。

